1. ALGORITMUS VÝPOČTU PRE MRN (POUŽITÉ ISO 6346)
Algoritmus pre výpočet kontrolnej číslice je založený na ISO 6346. Každá číslica (písmeno) ev. čísla  je daná numerickou hodnotou podľa tabuľky 1 

Každé jednotlivá číslica je násobená  rozdielnym súčiniteľom. Súčinitele sú v rozpätí od 20 to 216 pre  17  číslic ev. čísla 

Tieto jednotlivé  medzisúčty sú spočítané a výsledok je delený číslom 11.  Rozdiel výpočtu je rozhodujúci pre určenie kontrolnej číslice  uvedenej v  tabuľke 2.  


MRN kontrolná číslica – príklad výpočtu
MRN (bez kontrolnej číslice) = 99IT9876AB8890120
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Spolu

154031



154031/11   =   14002  zvyšok 9



kontrolná číslica =  9

Celé MRN  
99IT9876AB88901209

 2. ALGORITMUS  VÝPOČTU PRE GRN (POUŽITÉ ISO 6346)
Algoritmus pre výpočet kontrolnej číslice je založený na ISO 6346. Každá číslica (písmeno) ev. čísla  je daná numerickou hodnotou podľa tabuľky 1 

Každé jednotlivá číslica je násobená  rozdielnym súčiniteľom. Súčinitele sú v rozpätí od 20 to 215 pre  16  číslic ev. čísla 

Tieto jednotlivé  medzisúčty sú spočítané a výsledok je delený číslom 11.  Rozdiel výpočtu je rozhodujúci pre určenie kontrolnej číslice  uvedenej v tabuľke 2.  
    

 Príklad výpočtu kontrolnej číslice GRN

GRN = 99IT1234AB788966
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434799/11 = 39527 výsledok 2  pretože 39527 x 11 = 434797   a 43799-43797=2



kontrolná číslica = 2

Celé GRN = 99IT1234AB7889662

 TABUĽKY POUŽITÉ PRE 6346
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Tabuľka 1

Výsledok
Kontrolná číslica
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Tabuľka 2

